



Генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Белгородгеология», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с конца мая 2020 до конца июля 2021 года подозреваемый, обладая полномочиями по распоряжению денежными средствами, полученными Обществом в качестве дохода от осуществляемой предпринимательской деятельности, достоверно зная о наличии перед 30 работниками задолженности по заработной плате, не выплачивал им свыше двух месяцев заработную плату. Общая задолженность по заработной плате перед работниками составила более 4 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, следствием принимаются меры к погашению задолженности по заработной плате перед работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1600027>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
